### 我 会聚良缘 礼赞新风 荥阳市举办第二届集体婚礼

本报讯(记者 姚辉 常 通讯员 王春亮 陈 重孚 陈增志)舍去彩 礼,赢得真爱。昨日,荥 阳市第二届新时代文明 实践集体婚礼举行,18 对新人在众人的见证 下,共同缔结白首之约。

典礼现场,精彩的 舞狮表演和文艺演出拉 开了婚礼仪式的帷幕。 随着婚礼钟声敲响,红 毯铺地,曲奏笙歌,18 对新人身着中式婚服, 在司仪引导下缓缓入

场。新郎执巾亲迎、新 人同升喜堂、三拜、合 卺礼、结发永好、执手盟 誓……文明婚俗的种子 悄然生根。两对金婚老 人以半世纪相守的岁月 箴言,为新人送上祝福。

活动还设置"南湖 泛舟""鹊桥相会"等文 化打卡点。仪式结束 后,新人在刘禹锡公园 泛舟吟诗、于人民公园 共植"爱情树"。花车巡 游环节,将文明新风的 喜悦传递至街头巷尾。

啦

### 经开区100对新人领取"红本本"

本报讯(记者 谢鹏 婚姻登记高峰日。

经开区婚姻登记大 "拒绝高价彩礼,反对

为新人们准备了一份 特别的爱情誓言书,上 面记录着爱情故事和 对未来的期许。新人 们站在精心布置的宣 誓台上,面对彼此许下 一生的承诺。当天,经 开区共计100对新人登

婚俗。创新宣誓仪式,

飞 通讯员 段丽敏) 昨 日,经开区婚姻登记大 厅精心组织,多策并举, 以优质、高效服务应对

厅的大屏幕滚动播放 攀比之风",宣传文明

记领证。

### 二七区177对新人开启人生新旅程

本报讯(记者 景 静 朱翔宇 实习生 申 **宁歆)**5月20日,在这个 充满爱意的日子里,二七 区婚姻登记处迎来登记 高峰。众多新人一大早 便排起了长队,婚姻登记 员提前到岗,有序开展叫 号、受理等工作。当日, 共有177对新人完成婚 姻登记,在工作人员的见 证和祝福中,携手开启人 生新旅程。

为让"520"领证更 具仪式感,二七区精心 筹备了特别活动。在杉 向奔赴 爱在二七"集体 颁证仪式浪漫上演。现 场,精心布置的大型爱 心与玫瑰花墙浪漫至 极,20对新人代表手挽 手走过红毯,在掌声与 欢呼声中庄严接过结婚 证。随后,他们齐声宣 读"移风易俗 树婚恋新 风"倡议书,承诺树立正 确的婚姻观,争做文明 新风的践行者。活动特 别邀请的模范金婚夫妇 走上台前,分享他们的 相守故事。

杉奥特莱斯二七店,"双



# "全国通办"首迎甜蜜高峰

郑州昨日2374对新人领证

### 本报讯(记者 陶然 文/图)

今年5月10日,新修订的《婚姻 登记条例》正式实施,婚姻登记 可以"全国通办"。5月20日,记 者从郑州市民政局获悉,今年 "520"郑州市共为2374对新人 办理婚姻登记,比去年的2314 对有小幅度增加。

"提前打电话询问说没有预 约现场排队也可以, 所以就早早 来碰碰运气,结果登记处8点30 分就有人办公了,不到9点就领 到了小红本本……"5月20日,7 点钟就来郑东新区婚姻登记处 排队的张先生说道。

"今年郑东新区通过延长办 公时间、增开服务窗口等多项措 施,全力保障'520'婚姻登记工作 高效有序开展。同时,提前制定 专项工作方案,'520'当天婚姻登 记不受线上预约限制,线下前往 现场排队也可办理。"郑东新区民 政局婚姻登记处相关工作人员表 示。"520"当天,郑东新区婚姻登 记处共为158对新人办理婚姻

"来一个我们就登记一个, 不登记完不下班……"今年 "520",管城回族区民政局婚姻 登记处也采取了一系列便民措 施,"现场号"不限量,提前半小 时为爱加班,开展延时服务,为 新人提供了优质、高效、温馨的 登记环境。管城回族区民政局 婚姻登记处共办理婚姻登记166 对,创历年新高。

"大家往这边走,领完证的可 以在门口拍照……"5月20日当 天,金水区政务大厅积极协调志愿 者协助引导,保障现场秩序。在现 场,告白广场的爱心打卡墙、爱情 转盘等甜蜜装置前,新人们留下 心动浪漫瞬间;户外颁证基地举 办集体颁证仪式,新人们宣读 "执子之手"永恒誓言,做文明婚 俗的倡导者、践行者。"520"当天, 金水区共办理结婚登记303对。

5月20日8点,中原区民政 局婚姻登记处已人满为患。走 进大厅,婚姻登记等候区、登记



新人在拍照

区、宣誓区、打卡区、婚前体检区 等功能区域分布合理,鲜花、 "喜"字招牌、粉色气球等装饰将 传统中式风格与现代浪漫主题 巧妙融合,构建特色婚俗"一站 式"服务环境,充分满足新人对 婚姻登记仪式感的美好期待。

经过两个月精心筹备,中原 区政务服务中心婚姻登记专区 全面完成提档升级,成为多数新 人的新晋"幸福殿堂"。"520"当 天,中原区婚姻登记处共为183 对新人办理结婚登记。

## 郑州晚报。

人生有喜事 必有

喜报报名热线

张老师 **136 7365 6790** 

## 我们官宣始!

致各位亲友:

我们相识至今已有2626天,决定于 2025年5月21日正式结为夫妻。你是我 绕过山河错落才找到的人间烟火。

特此登报,敬告亲友,亦作留念。



郎: 张浩峰

